P1 Eletrdnica Analdgica Aplicada - 2017.2 @ Marcelo Perotom

1. (a) Projete um divisor capacitivo da figura, para transformar
127 VAC da rede de energia no VIN para 10 VAC no VOUT.
Aponte valores de C1 e C2. (b) Se ao invés de ligar na rede de
energia o divisor capacitivo for inserido em um gerador de
sinais com frequéncia de 60 MHz, qual seria a relacdo entre
VOUT/VIN (considere capacitores ideiais)?
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2. (a) Estima a capacitancia Miller na entrada do amplificador
se RC= 9k9 e RE=100R. Considere o parasita interno Ccg
como sendo 1pF. (b) Considere a impedancia de entrada do
circuito como sendo aproximadamente Zin=f.RE, assuma
como sendo 100. Qual o pdlo introduzido pelo capacitor
interno Ccg? (c) Considerando apenas o circuito desenhado ao
lado, eshoce a curva de bode do mesmo, colocando os valores
de frequéncia de corte e o respectivo ganho.

3. Para o circuito ao lado, R1 = R4=10K, R3=1K e R2=9K.
Considere gm dos dois NMOS como sendo 4 mA/V.
(@ Qual o tipo de amostra/comparacdo do circuito. (b)
Desenhe o circuito apenas com efeito de loading. (c) Calcule o
ganho sem feedback com loading. (d) Insira o efeito da
realimentacdo e calcule o ganho Vout/Vs realimentado. DICA
use a férmula genérica do ganho do amplificador abaixo para
acelerar a solucao.
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4. O circuito ao lado funciona bem mas foi ensaiado com a
forma de onda abaixo (a) Esboce a forma de onda esperada na
saida. DICA: pense na frequéncia nula DC presente no sinal
(b) Considere tr=tf=1 nS e T=1mS, vocé soube que o transistor
possui fr=100 MHz, qual serd& o formato agora esperado da
forma de onda de saida? (c) Para solucionar o problema do
circuito, qual seria a solucdo/solucdes por vc apontada(s)?
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5. O JFET possui IDSS 6mA, Vp=-6, VGSq=-2.45V.

(a). Calcule Avs=vo/vs em médias

4b. Determine as frequencias fL devido aos capacitore C1 de
1uF.

4c. Esboce o gréfico de Bode em baixas frequéncias, em dB.
Coloque as assintotas e suas inclinagdes, 0s eixos e suas
unidades.
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